
Vetélkedő Hajdúszoboszlón a Föld napja alkalmából

Írta: Kiss Klára
2011. április 27. szerda, 19:09

A tavaszi szünet előtt egy nappal, március 20-án, harmadik alkalommal került megrendezésre,
A FÖLD NAPJA címet viselő környezetvédelmi vetélkedő, melyet középiskolások részére
szerveztek a Kovács Máté Városi Művelődési Központban.
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Az első Föld napját egy amerikai egyetemista fiú, Dennis Hayes kezdeményezte. 1970. április
22-én 25 millió amerikai emelte fel a szavát a természetért. Ez a történelmi jelentőségű
esemény az Egyesült Államokban – és más országokban is – fontos változást hozott. Az
USA-ban szigorú törvények születtek a levegő és a vizek védelmére, új környezetvédő
szervezetek alakultak, és sokan változtattak addigi életmódjukon, s tértek át ökológiailag
érzékenyebb életvitelre. Magyarországon a környezetvédők 1990-ben megalapították a Föld
Napja Alapítványt, és létrehoztak egy hírközpontot is a Föld napi rendezvények
összehangolására.

  

Hajdúszoboszlón idén tartották a harmadik vetélkedőt, melyre öt középiskolás csapat
jelentkezett.
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A feladatokat a művelődési központ munkatársai Bálint Csilla és Berényi Viktória állították
össze, a rendezvényen rövid beszédet mondott a Hajdúszoboszlói Városszépítő Egyesület
nevében Dr. Papp Jenőné. A háromtagú zsűriben részt vett Juhász Ilona, a KMVMKK, könyvtár
vezetője, Gál Beáta, a Hajdúszoboszlói Városszépítő Egyesület tagja és Molnár András,
környezetvédelmi szakember, a Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Zrt. munkatársa.

  

 

  

A fiatalok felkészülten érkeztek a versenyre. A villámkérdések során látszott, hogy foglalkoztak
a témával, sok használható ötletük volt arra vonatkozóan, hogyan lehetne még jobban védeni a
Földet. A zsűri szigorúan bírált, indokolta ki miért kapott pontot, tehát a vetélkedő résztvevői
sokat tanulhattak a verseny során is.
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Félidőben gyakorlati feladatra került sor. Laposra kellett taposni az üres flakonokat.           A végeredmény a következő lett:  1. helyezett:  Bocskai István Szakképző Iskola csapat neve: Smilyey-k  Sóvágó Tímea  Tar Brigitta  Jákob Ferenc  Takács Dávid  Felkészítő tanár: Grünvaldné Szűcs Éva   

         2. helyezett:  Hőgyes Endre Gimnázium és Szakközépiskola csapat neve: Szivacs  Grebenscsikova Rosanna  Hajagos Emese  Győri Kitti  Majoros Dávid  Felkészítő tanár: Hüvelyes Lajosné   
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         3. helyezett:  Hőgyes Endre Gimnázium és Szakközépiskola csapat neve: Medúza   Szarvas Dóra  Németh Kata  Kis Alexandra  Szabó Ágnes  Felkészítő tanár: Hüvelyes Lajosné   
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         A vetélkedőt a díjátadás zárta, mindegyik csapat a Hajdúszoboszlói Városszépítő Egyesület, aVárosgazdálkodási Zrt. és a Kovács Máté Művelődési Központ és Könyvtár által felajánlottkönyvvásárlási utalványt és oklevelet vehetett át. A Szoboszlói Színes virágmagokat adott, hogya fiatalok a vetélkedő után is folytathassák a megkezdett munkát. Óvják a Földet és szépítsék akörnyezetüket! A figyelmes szervezőktől a zsűritagok szintén átvehettek egy-egy Emléklapot.  
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         Szoboszlói Színes– Kiss Klára  A helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartva  www.szoboszloihirek.hu
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